
設問 回答選択肢 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

知っていた 186人 49.6% 128人 49.0%

知らなかった 186人 49.6% 133人 51.0%

回答なし 3人 0.8% 0人 0.0%

関心あり･ある程度知っている 103人 27.5% 112人 42.9% 173人 33.0%

関心あり･よく知らない 230人 61.3% 124人 47.5% 292人 55.7%

関心なし･ある程度知っている 22人 5.9% 10人 3.8% 16人 3.1%

関心なし･よく知らない 19人 5.1% 13人 5.0% 31人 5.9%

回答なし 1人 0.3% 2人 0.8% 12人 2.3%

知っていた 50人 13.3% 72人 27.6% 7人 10.9% 138人 26.3%

知らなかった(今回初めて) 323人 86.1% 187人 71.6% 57人 89.1% 380人 72.5%

回答なし 2人 0.5% 2人 0.8% 0人 0.0% 6人 1.1%

さらに拡充 135人 36.0% 121人 46.4% 35人 54.7% 281人 53.6%

現在の取組を継続 165人 44.0% 109人 41.8% 22人 34.4% 183人 34.9%

縮小 1人 0.3% 4人 1.5% 0人 0.0% 7人 1.3%

廃止 3人 0.8% 1人 0.4% 0人 0.0% 0人 0.0%

分からない 67人 17.9% 21人 8.0% 6人 9.4% 41人 7.8%

その他 2人 0.5% 4人 1.5% 1人 1.6% 4人 0.8%

回答なし 2人 0.5% 1人 0.4% 0人 0.0% 8人 1.5%

男性 128人 34.1% 81人 31.0% 45人 70.3% 214人 40.8%

女性 243人 64.8% 175 67.0% 16人 25.0% 306人 58.4%

回答なし 4人 1.1% 5人 1.9% 3人 4.7% 4人 0.8%

～１０代 39人 10.4% 15人 5.7% 16人 25.0% 37人 7.1%

２０代 15人 4.0% 10人 3.8% 3人 4.7% 29人 5.5%

３０代 88人 23.5% 29人 11.1% 14人 21.9% 42人 8.0%

４０代 67人 17.9% 37人 14.2% 18人 28.1% 82人 15.6%

５０代 56人 14.9% 38人 14.6% 7人 10.9% 87人 16.6%

６０代 57人 15.2% 62人 23.8% 4人 6.3% 113人 21.6%

７０代～ 53人 14.1% 70人 26.8% 2人 3.1% 134人 25.6%

満足 77人 20.5% 111人 42.5% 51人 79.7% 227人 43.3%

まあ満足 261人 69.6% 124人 47.5% 13人 20.3% 291人 55.5%

やや不満 21人 5.6% 6人 2.3% 0人 0.0% 5人 1.0%

不満 0人 0.0% 1人 0.4% 0人 0.0% 1人 0.2%

回答なし 16人 4.3% 19人 7.3% 0人 0.0% 0人 0.0%
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本日のイベントについて

神奈川県内の水道の９割は、相模川と酒匂川の
２つの水系で賄われています。このことについ
て、ご存知でしたか。

水源地域の森と水の大切さについて、知識や関
心をお持ちですか。

第18回
西武小田原店

第19回
そごう横浜店

第20回
リヴァスポット

早戸

第21回
新都市プラザ

平成25年度　水源環境保全･再生かながわ県民フォーラム　アンケート集計結果

神奈川県では、平成19年度から個人県民税の超
過課税（水源環境保全税：納税者一人当たり年
額約890円）を県民の皆様にご負担いただき、こ
れを財源に水源環境の保全・再生に取り組んで
います。このことについて、ご存知でしたか。

524人261人

「水源環境保全税」を活用した水源環境保全・
再生の取組は今後どうしていくべきだと思いま
すか。

64人


(配布数191人)
アンケート収集数 375人
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